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ATA DA (38ª) TRIGESIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (2º) SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 
 

Aos oito dias do mês de novembro, do ano de dois mil e vinte e um (08/11/2021), às 
09h00min, sob Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, Vice-presidente Sivair Jose 
Alves, Secretario Laercio de Aguiar, na presença dos edis: Jose Antônio J. dos Santos, 
Aldair Leite Rodrigues, verificou-se a ausência dos edis Reginaldo, Vinicius, Serli que es-
tão cumprindo agenda na capital e o edil Arlindo Barbosa Neto não se encontrava bem de 
Saúde. Constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarada 
aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a 
aprovação da Ata da sessão anterior (37ª sessão ordinária), lida as proposições constante 
da pauta de publicação PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 006/21 – “Dispõe sobre 
alterações nas disposições constantes da lei complementar nº 055/2010”. PROJETO DE 
LEI Nº 063/21 – “Dispõe sobre abertura de Credito adicional suplementar por anulação de 
dotação orçamentaria no orçamento vigente”. (R$ 60.000,00 GABINETE). PROJETO DE 
LEI Nº 059/21 – “Dispõe sobre abertura de Credito adicional especial no orçamento vigen-
te e dá outras providencias”. (R$ 240.000,00 OBRAS – Implantação de Iluminação Públi-
ca). NO PEQUENO EXPEDIENTE (cinco minutos sem aparte) José Antônio iniciou 
cumprimentando os presentes e todos que acompanham a sessão através das redes so-
ciais e teceu comentários sobre as solicitações feitas por ele, para a realização do que-
bra-molas na saída para município de Alta Floresta D’Oeste e de sua felicidade em ter 
sido atendido e parabenizou o Diretor da usina do DER Thiago Pinheiro Moreira. Laercio 
iniciou cumprimentando os presentes e todos que acompanham a sessão através das 
redes sociais e teceu duras críticas ao comportamento de um policial militar na noite de 
sábado, onde o mesmo atropelou um cidadão e foi tomar uma cerveja como se nada ti-
vesse acontecido e até o momento não houve manifestação por parte do comandante da 
Policia Militar e do MP do nosso município e cobrou que o Comandante preste esclareci-
mentos a população sobre a impunidade que está ocorrendo, pois não é o primeiro ato 
desta natureza do policial.  ORDEM DO DIA  colocado em discussão PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 006/21 aprovado o Regime de Urgência e após discutido foi apro-
vado em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em discus-
são PROJETO DE LEI Nº 063/21 aprovado o Regime de Urgência e após discutido foi 
aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em dis-
cussão PROJETO DE LEI Nº 059/21 aprovado o Regime de Urgência e após discutido 
foi aprovado em Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade;; GRANDE 
EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) Aldair iniciou cumprimentando e agradecendo a 
todos que acompanham a sessão através das redes sociais e falou sobre as preposições 
apresentadas aqui hoje e parabenizou o Diretor do DER Thiago Moreira Pinheiro pela 
parceria que vem realizando com nosso município na questão dos asfaltos e recapeamen-
to. Sivair iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão 
através das redes sociais, falou sobre as preposições apresentadas aqui hoje, parabeni-
zou o Prefeito pelo projeto de realizar a iluminação até a altura do cemitério municipal. 
Laercio iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão atra-
vés das redes sociais, falou sobre as preposições apresentadas aqui hoje, cobrou atitudes 
positivas e empenho do Secretário Municipal de Agricultura, que execute um trabalho com 
presteza. Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara e fo-
ram transmitidos ao vivo nas redes sociais, agradeceu a proteção de Deus, encerrou os 
trabalhos que secretariei e assina o Presidente. 


